

中办国办印发《通知》

# 全国「人民满意的公务员集体」开始推选

(上接一版)为党和人民赢得更大荣光。

《通知》强调,评选表彰重点面向基层和工作一线。注重推荐在应对重大斗争、完成急难险重任务中表现突出的个人和集体,注意推荐在“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育中涌现出来的先进典型。“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”均实行差额推荐。采取自下而上、上下结合的方式,在广泛听取意见、充分酝酿讨论、征求有关机关和部门意见、进行全国公示基础上研究确定表彰对象。

《通知》明确了推荐评选条件。对“人民满意的公务员”,从政治表现、工作业绩、廉洁自律等方面提出要求;对“人民满意的公务员集体”,从政治表现、工作业绩、领导班子建设和公务员队伍建设等方面提出要求。

《通知》要求,各推荐单位要高度重视推荐评选工作,加强组织领导,精心组织实施,切实发挥党委(党组)领导和把关作用。要全面考察推荐对象的政治素质、工作业绩和一贯表现,确保推荐对象的先进性、代表性和时代性。要充分发扬民主,严格工作程序,严肃工作纪律,确保公开公平公正。

## 中央网信办专项行动 全链条治理网络暴力

新华社北京4月24日电(记者 王思北)记者24日从中央网信办获悉,为有效防范和解决网络暴力问题,切实保障广大网民合法权益,中央网信办近日部署开展“清朗·网络暴力专项治理行动”,聚焦网络暴力易发多发、社会影响力大的18家网站平台进行全链条治理。

中央网信办有关负责人表示,这次专项行动将通过建立完善监测识别、实时保护、干预处置、溯源追责、宣传曝光等措施开展全链条治理。

其中,明确建立健全识别预警机制,进一步细化网络暴力信息分类标准,强化行为识别和舆情发现,及时预警网络暴力苗头性、倾向性问题。建立健全网络暴力当事人实时保护机制,调整私信功能规则,及时过滤“网暴”内容,强化“一键防护”等应急保护措施,建立快速取证和举报通道,加大弹窗提醒警示力度,加强重点群体救助保护。

中央网信办有关负责人要求,重点网站平台要按照统一部署,结合平台特点进一步细化明确目标要求、工作措施和完成时限,抓好任务落实。中央网信办将组织督导检查,对于落实不力、问题突出的网站平台,采取严厉处罚措施。互联网不是法外之地,各网站平台要加强宣传,引导广大网民严格遵守法律法规,尊重社会公德和伦理道德,共同抵制网络暴力行为,坚决防止网民遭受网络暴力侵害。

# 贯彻习近平总书记关于媒体融合发展重要论述 中宣部发文推动出版深度融合

新华社北京4月24日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于媒体融合发展的重要论述,按照《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》有关部署,根据《出版业“十四五”时期发展规划》有关安排,中共中央宣传部近日印发《关于推动出版深度融合发展的实施意见》。

《意见》围绕加快推动出版融合发展,构建数字时代新型出版传播体系,坚持系统推进与示范引领相结合的总体思路,从战略谋划、内容建设、技术支撑、重点项目、人才队伍、保障体系等6个方面提出20项主要措施,对未来一个时期出版融合发展的目标、方向、路径、措施等作出全面部署,提出明确要求。

《意见》提出,要围绕坚持正确发展方向、科学设定发展目标、统筹规划发展布局,加强出版融合发展战略谋划。要立足扩大优质内容供给、创新内容呈现传播方式、打造重点领域内容精品,强化出版融合发展内容建设。要着眼加强前沿技术探索应用、促进成熟技

术应用推广、健全科技创新应用体系,充分发挥技术对出版融合发展的支撑作用。要聚焦优化提升重大工程实施效果、着力打造重点品牌项目、做强做优头部示范企业、加强重要成果展示交流,打造出版融合发展重点项目。要围绕夯实人才培养基础、强化高层次人才培养激励,发挥企业人才建设主体作用,建强出版融合发展人才队伍。要不断完善政策扶持机制、深化体制机制改革、营造良好发展环境、逐级抓好贯彻落实,健全出版融合发

展保障体系。

据悉,该《意见》是中宣部首次就出版融合发展领域专门发布的政策文件,是对新时代深入推进出版深度融合发展的全面安排,为出版单位探索融合发展新模式、新业态、新领域提供了行动指引。此次《意见》发布,与国家新闻出版署正在实施的出版融合发展工程相互支撑,从政策指引和重点布局方面共同发力,进一步形成推动出版融合向纵深发展的政策合力。

## 聚焦·疫情防控

### 上海综合施策救治重症患者 尽最大努力降低死亡率



4月23日,上海临港方舱医院的医护人员与老年患者交流。

根据疫情防控形势需要,上海改造升级部分方舱医院床位,用于收治普通型以上新冠病毒感染者及高龄感染者。按计划,临港方舱医院1.36万张床位中,将有约2000张床位进行改造升级。 新华社记者 杨有宗 摄

据新华社上海4月24日电(记者 袁全 胡洁菲)记者从4月24日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,近日上海重症患者数量有所增加,本轮疫情以来,共有死亡病例87例。对此,上海将进一步统筹全市医疗资源,增配重症医疗团队,畅通转诊通道,早期干预高风险患者,减少重症患者比例。同时,充分发挥中

医药传统优势,加强基础性疾病的专科化管理,做好疑难病例的会诊与指导,尽最大努力降低死亡率。

上海申康医院发展中心主任王兴鹏表示,本轮收治的重症患者中,呈现两个特点:一是老年患者的比例比较高,目前在市级定点医院患者中,70岁以上老人占比接近三成;二是合并基础性疾病的患者比例比较

高,超过60%,其中合并3种以上基础性疾病的占比四成,主要包括心脑血管疾病、肾脏疾病、代谢性疾病、呼吸系统疾病、神经系统疾病和恶性肿瘤等。

针对这一情况,上海坚持防止轻转重与重症救治并重、新冠救治与基础性疾病治疗并重、中西医结合三个原则,综合施策开展救治工作。

## 尼日利亚一非法炼油厂发生爆炸致百余人遇难

新华社阿布贾4月23日电(记者 郭骏)尼日利亚官员23日证实,尼南部伊莫州和河流州交界处的一个非法炼油厂22日晚发生爆炸,造成100多人死亡。

伊莫州石油资源管理部门负责人古德勒克·奥皮亚在接受新华社记者电话采访时说,发生爆炸的非法炼油厂位于该州埃贝马区与河流州交界处的森林中,事故已造成超过100人死亡。伊莫州政府已对该炼油厂的运营者发出通缉令,并开始调查事故原因。

事故发生地附近社区一名官员在电话中告诉新华社记者,该炼油厂主要接收和加工非法团伙从输油管道盗取的原油。目前已发现108具遗体。

## 多国现不明病因 儿童急性肝炎

世界卫生组织23日说,截至21日,已有12个国家报告不明病因的儿童急性肝炎,至少发生一例死亡。

世卫组织发布公报说,已接到至少169例不明病因儿童急性肝炎报告,其中114例在英国。美国、西班牙、以色列、丹麦、爱尔兰、荷兰、意大利、挪威、法国、罗马尼亚和比利时也报告出现病例。患者年龄在1个月到16岁之间。17名患者需要接受肝移植。许多已报告病例症状包括腹痛、腹泻、呕吐,大部分病例没有发热症状。所有报告病例均未检测出甲、乙、丙、丁、戊这五种常见肝炎病毒。

世卫组织正在密切关注这一情况,并与英国卫生部门及其他成员及合作伙伴展开合作。世卫组织认为,预防近来报告的儿童急性肝炎,当务之急是确定病因,建议以勤洗手和保持呼吸道卫生等措施防止腺病毒等常见病毒感染。

新华社特稿

# 佳源有信 不负城市不负业主

### ——佳源·名门橙邦悦橙苑一期实景大美呈现

人们常说:世上再美的风景,都不及回家的那条路。当前楼市,保施工、保进度、保交付、保品质,成为考验地产企业的第一硬道理。4月23日,春风有信,备受关注的佳源·名门橙邦悦橙苑一期实景大美绽放,提前达到验收条件,以精工研磨的至臻品质,给业主呈上一份不负时光、不负期待的惊喜。

百闻不如一“鉴”。记者第一时间入乎其内,实地鉴证,探寻佳源如何在过去一年半的时间内,克服重重困难阻碍,用百折不悔的初心、笃行不怠的专注和重诺守信的担当,在不确定性增加的当下房地产市场,以所见即所得的社区实景和提标增配的品质细节,给购房者带来确定性的安心选择,托起业主稳稳的幸福,写就“不负城市不负卿”的实力答卷。



暖色系外立面挺拔俊秀

## 实地鉴证 品质加法筑就园景如画

从曾经的备受关注到如今的实景呈现,记者对佳源·名门橙邦的探访,既是一场赏景游园之旅,亦是一次品质鉴证之行。

行至大学路与长江路交会处,远远即可看到佳源·名门橙邦三栋现代感十足的高层建筑,暖色系的外立面挺拔俊秀、简洁大气,在春日阳光下闪烁着金属般的光泽,让城市天际线因之增色。

新中式风格的大门宽度近30米,简约典雅,低调中尽显品味,走过水系潺潺的水景观大道,转过廊架,行走在中心景观的道路上,两边种植的各种乔木枝叶摇曳,花丛灌木高低起伏错落有致,配合绿意绵延的坡地草坪,形成疏密有致、开合自如的5重立体景观空间。

疏朗大气的围合式布局和景观的通透设计,保证了步移景异,给社区带来了秀外慧中、自然静谧的“公园感”。同时,儿童乐园、休闲茶座、休憩回廊、会客平台等功能完善的公共



细节之处彰显佳源对品质的追求和用心

交流空间,让每一个业主不管年龄大小,都可以找到自己的乐趣所在。

记者在悦橙苑近三个小时的深入探访中发现,项目不仅景观效果令人赞叹,佳源更通过建材工艺上的品质加法和真金白银的投入,自我加压给项目提标增配,从而大大提升居住者的幸福感、获得感和安全感。

一个个细节验证着佳源对品质的用心和追求:环状健康跑道采用深蓝色胶粘石混合发光石,踩上去绵密厚实;举步精装入户大堂,约5.8米的挑高、精心铺装的米色石材,营造宽敞明亮、格调雅致的氛围,车库负一、负二层入户大堂均为精装交付。

每一层的电梯间及楼道公共区域,全部进行贴瓷砖装饰,而且,为了提升品质,佳源特别增加成本,把每层的连廊顶部升级为精装吊顶,足见用心与投入。

进入电梯可以看到,电梯门套采用了强度高抗磨损的拉丝不锈钢门套,世界一线品牌的电梯既高速又平稳,同时,为防止电动车上楼,电梯还特别设置有红外监控系统。

室内用材同样“高配”:入户门选用一线品牌——步阳安全防盗门,并配有电子指纹密码锁,室内墙面、地面平整,布线整齐、标识清晰,窗户均为断桥铝三层中空玻璃窗,隔音降噪、隔热性能极佳,且每户均标配一扇室内防火门和防火喷淋……

除此之外,小区还配有集智能识别门禁、可视对讲、电子巡更、周边报警系统等在内的7重智能安防体系,更有“黑科技”蚊控系统有效驱蚊、灭蚊,高空抛物监控系统全天候全景视野监控来自楼体的高空坠物,为业主带来安心守护。

## 一诺千金 托起稳稳的安心与幸福

沧海横流,方显英雄本色;大浪淘沙,愈见真金璀璨。在当前市场环境下,项目能否按时高效推进,房子能否如期保质交付,既是对企业综合实力的大考,更是对企业责任担当的检验。

大音希声,行胜于言。如今,低调笃行的佳源用悦橙苑一期实景高品质高标准呈现,提前达到验收条件这份眼见为实的成绩单,向逾2000名业主,更向中原人民证明了佳源实力,也诠释了一诺千金的佳源担当。

工程“又好又快”推进背后,有佳源稳健发展、强大实力的坚实支撑。作为“2022房地产开发企业综合实力TOP50”和“2022房地产开发企业综合发展TOP10”,27年来,佳源坚持“品质创见未来”的理念,步履不停稳健发展,目前,已经成长为一家集房地产开发、市政园林、健康养老、服务、商业管理、文化旅游等产业为一体的控股集团型企业,业务范围遍及国内180余座城市以及“一带一路”有关国家和地区,旗下拥有多家上市公司,在目标深耕城市形成了口碑优良的品牌影响力。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。回望一年半的历程,更能感受到佳源初心如磐、初心如一的难能可贵:2020年10月,佳源入驻橙邦项目之初,工地处于半停工状态,发轫于“红船精神”诞生地浙江嘉兴的佳源秉持“千言万语、千山万水、千方百讨、千辛万苦”的“四千”品牌基因,既敢于迎难而上、勇担重责,甘当“白衣骑士”,更在入驻后一诺既出、万山无阻,克服重重困难,争分夺秒全力以赴赶工期、保进度、保施工、保交付,每个工地的同时施工工人达数百人,只为将真正的好产品和好生活如期交付给业主。

对工程进度、项目品质念兹在兹的执着坚守,更源于守土有责、守土尽责的郑州情怀。

自进驻郑州以来,佳源就把自己视为郑州本土企业,秉持“既来之,则深耕之”的信念,自觉担当对城市、对区域、对社会、对业主、对土地的责任,用全力推动施工的实际行动、真金白银的倾情投入,换来了橙邦项目今天的破茧成蝶、风华绽放,也用颜值与品质兼具的项目实景焕新郑南城市界面。

截至记者发稿时,项目三大地块的楼栋封顶率已达90%以上,工程进度推进有条不紊、快而有序,正朝着今年12月所有楼栋达到交房验收标准的内部工作目标有序推进。

吾心安处是吾家。佳源·名门橙邦用“不负城市不负卿”的保质保时呈现,给了购房者确定性的答案,托起业主稳稳的安心和幸福,更用佳源速度、佳源品质、佳源实力和佳源担当向业主证明:伴随着悦橙苑一期实景大美呈现,未来,更多美好和惊喜值得期待。

刘文良 李莉 文/图



儿童乐园童趣十足



水景观大道带来满满归家仪式感